Referat fra BB online møde - beslutningsreferat
	Virksomhed: 
	DUGOF

	Lokation: 
	online

	Dato: 
	16-12-2020

	Tidspunkt: 
	20:00 - 21:30

	Deltog: 
	Birgitte Boeskov, Cathrine Stenz, Dorte Kildegaard, Dorthe Svarre, Janne Kjærulff, Lise Enemark, Mathilde Hansen, Merete Salvig, Mette Villadsen, Ulla Due 

	Deltog ikke: 
	

	Referent: 
	Merete Salvig

	Publiseret af: 
	Merete Salvig 

	Publiseret: 
	16-12-2020 21:36




Valg af ordstyrer og referent
Beskrivelse
Referent: Merete Salvig
Ordstyrer: Ulla

Behandlerliste
Beskrivelse: 
Kort beskrivelse af behandlerlisteudvalgets arbejde, nu hvor der er kommet menigt medlem med i udvalget. Opsummering af de kriterier, DUGOF har valgt at lægge til grund for at kunne stå på behandlerlisten. Gennemgang af sager (anonymiseret), hvor ansøgere enten er blevet afvist eller er blevet bedt om at tilsende materiale som eksamenbeviser/kursusbeskrivelser.

Plan: Udvalget holder møde i januar igen ifm den nye ansøgningsrunde.

Sexologi modul
Beskrivelse: Pga. de fortsatte restriktioner jf. Covid’19, bliver vi nødt til at aflyse sexologisk modul i januar og modul 2 i februar.
Plan: Det er svært på nuværende tidspunkt at kunne sætte nye datoer for disse moduler.
Forslag: evt. planlægge online møder for vores medlemmer, hvor forskellige emner kan tages op  eller ift. at tilbyde faglig sparring ud fra cases.
Plan: JK og DK vil stå for at arrangere en online session i januar, CS og BB vil arrangere en session i februar.
BM og GF er i marts, hvor oplæg om overgangsalder og hormoner er med.

Nyt om webinarer/online tilbud til medlemmer
Beskrivelse: JD har undersøgt mulige relevante webinarer og online-sessioner for vores medlemmer og videreformidlet links via facebook. Generel diskussion ift. hvad vi som fagligt selskab under DSF/DF  kan/må reklamere for
Plan: JD undersøger og grovsorterer webinarer ift. deres fagliglighed/ordentlighed og lægger ud på FB løbende. Hun kontakter os andre, ved tvivlsspørgsmål. Vi kan ligeledes sende J forslag til opslag.

Pjecer Komiteen for Sundhedsoplysning
Beskrivelse: MV og CS giver generel information om udvalgets arbejde ift. udarbejdelse af pjecer til Komiteen for Sundhedsoplysning sammen med ES og KGL. Bestyrelsen har efterfølgende haft pjecerne til gennemlæsning og kommet med input ift. den videre redigering.
Plan: Udvalget arbejder videre og giver tilbagemelding på næste møde ift., hvor langt de er i processen.

Evt moduldeltagere efterspørger litteratur
Beskrivelse: Modul 2 deltagere, der har fået modulet udsat fra i efteråret pga covid’19 har efterspurgt om litteratur kan sendes ud i ventetiden på, der kommer dato for modulet. Dette kan umiddelbart ikke efterkommes, da flere undervisere først sender deres materiale til os kort før afholdelse af modul og der kan være litteratur, vi ikke har rettigheder til at uddele..
Plan: UD går videre med opgaven.

Modul 1
Beskrivelse: LE fortæller om problematik ift. medlemmer, der har stået på venteliste til et modul, ikke har været opmærksomme på, at de skulle tilmelde sig igen, hvis et modul er blevet aflyst/flyttet til andre datoer/sted. Modul 1 i Odense har 27 tilmeldte ved lukning for tilmelding. Der er aftalt, hvem der er tovholder og hjælpere ift. palpation på modulet.
Plan: LE melder tilbage til de pågældende medlemmer og beder dem orientere sig via Nyhedsbrev/hjemmeside ift. hvornår, der åbnes op for tilmelding moduler og så tilmelde sig igen.

Næste BB møde 12/1-21 kl 20
Beskrivelse
Næste BB- møde bliver tirsdag d. 12/1-21 kl 20. BB vil lave datoer for resten af 2021.



